Legyenek R és S kiilonb6z6 pontok egy €2 kordn, amikre RS nem atmérdje a kornek. Legyen ¢ az 2 kérhoz a R
pontban hizott érintGegyenes. Legyen T az a pont, amire teljesiil az, hogy S az RT szakasz felez6pontja. Legyen J
egy olyan pont az 2 kor rovidebb RS ivén, amire teljesiil az, hogy a JST haromszog I' koriilirt kore az ¢ egyenest
két kiilonbozd pontban metszi. Legyen I' és ¢ metszéspontjai koziil az A pont az, ami kdzelebb van az R-hez. Az AJ
egyenes ()-val vett masodik metszéspontja legyen K. Bizonyitsuk be, hogy a KT egyenes érintGje a I' kérnek.



